

正誤表

『命式が読める 四柱推命 LESSON BOOK』において、下記のような誤りがありました。以下のよう
に訂正し、お詫び申し上げます。

別冊付録 P.38 2019年 月干支

	【誤】	【正】
1月	丁丑	→ 乙丑
2月	戊寅	→ 丙寅
3月	己卯	→ 丁卯
4月	庚辰	→ 戊辰
5月	辛巳	→ 己巳
6月	壬午	→ 庚午
7月	癸未	→ 辛未
8月	甲申	→ 壬申
9月	乙酉	→ 癸酉
10月	丙戌	→ 甲戌
11月	丁亥	→ 乙亥
12月	戊子	→ 丙子